

EXTRA FIX PLUS

PROFESIONALNO 2-KOMPONENTNO EPOXY LJERILO

OPĆE INFORMACIJE:

EXTRA FIX PLUS je 2-komponentno epoxy ljepilo bez otapala, za brzo i snažno spajanje. Omogućava čvrsto lijepljenje na gotovo sve tvrde materijale. Otvoreno vrijeme do 4 min. Početna snaga postiže se za 10 min. Kad se stvrdne, postane prozirno i otporno na starenje i vlagu. Dostupno i u praktičnoj dvostrukoj šprici za lako istjecanje dviju komponenta u točnom omjeru. Prikladno za lijepljenje metala, stakla, porculana, keramike, drva, mramora, kamena, betona, termoplastika, plastika, PVC-a, guma, stiropora, spužvi i još puno toga.

TEHNIČKE INFORMACIJE:

Baza: epoksiharzena	Otpornost na temperaturu: -40 ° C → 90 ° C
Konzistencija: Tekućina	Otvoreno vrijeme (*): pribl. 4 min
Sustav stvrdnjavanja: Kemijsko stvrdnjavanje	Temperatura obrade: 15 ° C → 25 ° C
Gustoća: pribl. 1,10 g / ml	Vrijeme sušenja (20 ° C i 60% R.V.): Ca. 10 min
Viskoznost: (Brookfield) 10.000 mPa.s	

Ove vrijednosti mogu varirati zbog okolnih čimbenika kao što su temperatura, vlažnost i priroda podloge.

PRIMJENA:

EXTRA FIF se primjenjuje za brzo i snažno lijepljenje u industriji, obrtu i kućanstvu, kada je potrebno brzo i snažno lijepljenje.

UPUTE ZA KORIŠTENJE:

Površine odmastite i očistite od masnoće i prašine. Glatke površine učinite hrapavima. Promiješajte obje komponente, nanosite na površinu koju želite lijepiti ili na obje ako su materijali neravni. Pažljivo spojite obje površine bez stiskanja. Ostavite da se osuši. Višak lijepila uklonite. Početna snaga postiže se za 10 min. Finalna čvrstoća ljepila se postiže nakon 24h. Za najbolje rezultate, najbolje prvo isprobati kompatibilnost ljepila sa materijalima prije lijepljenja.

KOD PLUS d.o.o.
Drage Grdenića 22, 48260 Križevci
Tel: 048/625 922 e-mail: info@tech-plus.hr
www.tech-plus.hr

PAKIRANJE:

EXTRA FIX PLUS 24ml

PAKIRANJE 12 kom

ŠIFRA: 100054

Odricanje

Informacije u ovom dokumentu i u svim našim tiskanim i digitalnim objavama se temelje na trenutnoj razini znanja i iskustva. Kod Plus d.o.o. se ne može smatrati odgovornim za bilo kakve pogreške, netočnosti ili uredničke greške koje su posljedica tehnoloških promjena ili istraživanja između datuma izdavanja ovog dokumenta i datuma stjecanja proizvoda. Kod Plus d.o.o. zadržava pravo izmjene formulacija. Prije nanošenja proizvoda, korisnik se mora upoznati sa podacima iznesenim u ovom dokumentu i / ili sa dokumentacijom naših ostalih proizvoda. Korisnik provodi sva potrebna testiranja prije nanošenja proizvoda kako bi se uvjerio da je proizvod pogodan za primjenu. Način primjene, uvjeti skladištenja i transporta su izvan naše kontrole i stoga izvan naše nadležnosti. Ne preuzimamo odgovornost po podatkovnom listu o proizvodu. Isporuka će se izvršiti samo sukladno našim uvjetima isporuke i uvjetima plaćanja. Informacije u tehničkom listu su informativne i nisu potpune. Uvijek pogledajte najnoviju verziju tehničkog lista, dostupan na zahtjev ili na web stranici www.tech-plus.hr



18.5.2019.